ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΗ

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΗΣ
Γεννήθηκε στη Ροδαυγή της Άρτας την οποία επισκέπτεται τακτικά.
Σπούδασε Βιολογία και Ανοσοβιολογία στην Ελλάδα, όπου απέκτησε το «Μπάτσελορ» και το διδα​κτορικό του. Το 1979, σε ηλικία 25 ετών, πήγε στην Αμερική για μεταδιδα​κτορικές σπουδές, στη Βόρεια Κα​ρολίνα. Σε ηλικία 26 ετών έγινε επίκουρος καθηγητής. Εργάστηκε σε αναγνωρισμένα ερευνητικά εργαστήρια της Αμερικής και της Ευρώπης.

Σήμερα είναι καθηγητής στο Τμήμα Παθολογίας και Εργαστη​ριακής Ιατρικής, κατέχει την Έδρα Dr Ralph and Sallie Weaver για την Ιατρική Έρευνα, καθώς επίσης και Διευθυντής του Εργαστηρίου Χημείας Πρωτεϊνών στο Πανεπι​στήμιο της Πενσιλβάνια στη Φιλα​δέλφεια των Η.Π.Α. που είναι ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια στον κόσμο και η ιατρική σχολή είναι δεύτερη σε κατάταξη στη Αμερική.
Ο κ. Λάμπρης έχει δημοσιεύσει πε​ρισσότερες από 360 επιστημονικές ερευνητικές εργασίες, οι οποίες άπτονται της Ανοσοβιολογίας και είναι υπεύθυνος επι​στημονικών συγγραμμάτων και ειδικών εκδόσεων, ενώ έχει δώσει πολλές διαλέξεις σε διάφορους οργανισμούς και ιδρύματα και μετείχε σε επιστημονικές συζητή​σεις.
Υπήρξε πρόεδρος της Διεθνούς επιτροπής συμπληρώματος.
 Είναι επίτιμος διδάκτωρ σε πολλά μεγάλα πανεπιστήμια του κόσμου ,ενώ πρόσφατα ανακηρύχτηκε επίτιμος διδάκτωρ από το πανεπιστήμιο της Ουψάλας στην Σουηδία που είναι το αρχαιότερο πανεπιστήμιο της Σκανδιναβίας.

    Η ερευνητική του ομάδα κάνει κλινικές δοκιμές για διάφορα φάρμακα και ελπίζουμε να τα δούμε σύντομα στην κλινική.

Το ερευνητικό του πρόγραμμα έχει επιχορηγηθεί με 40 εκατομμύρια δολάρια τα τελευταία 20 χρόνια, από προγράμμα​τα του Εθνικού Συστήματος Υγείας της Αμερικής (ΝΙΗ).
Είναι ακόμα ιδρυτής και εκτε​λεστικός διευθυντής της  Aegean Conferences, ενός ανεξάρτητου, μη κερδοσκοπικού εκπαιδευτικού οργανισμού, που διοργανώνει διεθνή επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα. 

Είναι παντρεμένος με τη Ροδάνθη και πατέρας της Αγαθής και του Δημήτρη και ζει στην Αμερική τα τελευταία 33 χρόνια.
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